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RDO MEPA PER LA FORNITURA DI INCUBATRICI DA DESTINARE ALLA UPC TIN – FASC. 
PIN 387/2023 CIG: A0246BD4E0 

 
 

VERBALE N. 1 DELLA COMMISSIONE GIUDICATRICE 
 

L’anno duemilaventiquattro, il giorno 27 del mese di giugno, il P.O. Rummo dell’A.O.R.N. San Pio, Via dell’Angelo, 

1, Benevento, 

PREMESSO 

che con Deliberazione del Direttore Generale n. 915 del 11.10.2023 1'A.O.R.N. San Pio ha indetto una gara con il 

sistema della RDO Mepa per la fornitura di n. 6 incubatrici neonatali da destinare alla UOC TIN dell’ A.O San pio di 

Benevento per un importo a base d’asta di Euro 180.000,00 oltre Iva, da espletare sulla piattaforma del Mercato 

Elettronico – Acquisti in rete della P.A., da aggiudicare, a lotto unico, con il criterio dell’offerta economicamente più 

vantaggiosa (Caratteristiche Tecniche: tot. Punti 70; Prezzo offerto: tot. Punti 30;), in conformità a tutto quanto 

regolamentato nel Capitolato Speciale d’Appalto ed allegati;  

che con Deliberazione del Direttore Generale n. 289 del 22-03-2024 è stata nominata la Commissione Giudicatrice 

nella composizione di seguito dettagliata:  

 Dott.ssa Maria Giovanna Limongelli, Direttore f.f. U.O.C. Pediatria (Presidente);  

 Dott. Gaetano Di Manso, Dirigente Medico U.O.C. T.I.N. (componente);  

 Coll. Tecnico della U.O. di Ingegneria Clinica Ing. Clarissa De Feo (componente);  

 Dirigente Medico U.O.C T.I.N. Dott.ssa Lidia Grappone (supplente); 

che con nota del 15.04.2024, venivano trasferite ai Componenti della Commissione Giudicatrice le offerte tecniche 

presentate dalle Ditte Abintrax Srl, Burke & Burke Spa, Draeger Italia Spa, Euromed Srl e GE Medical Systems Italia 

S.p.a. per poter procedere alla valutazione qualitativa; 

TANTO PREMESSO 

Il giorno 27, la Dott.ssa Maria Giovanna Limongelli, in funzione di Presidente della Commissione, alla presenza dei 

Componenti della medesima Commissione, dichiara aperta la seduta riservata e individua l’Ing. Clarissa De Feo quale 

segretario verbalizzante.  

La Commissione concorda di procedere alla valutazione tecnica esaminando le offerte in ordine alfabetico (dalla A 

alla Z) verificandone preliminarmente i requisiti minimi. 
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Dalla disamina della documentazione tecnica si riscontra che: 

 gli operatori economici Burke & Burke Spa, Draeger Italia Spa, Euromed Srl e GE Medical Systems hanno 

prodotto offerte tecniche che sono risultate conformi ai requisiti minimi richiesti dal CSA. Pertanto, sono 

ammesse al prosieguo delle operazioni di gara per l’attribuzione dei punteggi tecnici, valutazione qualitativa 

delle offerte. 

 l’operatore economico Abintrax Srl ha prodotto offerta tecnica che risulta NON conforme ai requisiti minimi 

richiesti dal CSA. Nello specifico l’offerta non prevede la fornitura di incubatrici dotate di ruote doppie come 

chiaramente si evince dall’immagine presente nella scheda tecnica. Pertanto, l’offerta dell’operatore economico 

Abintrax Srl non è ammessa alla seconda fase di valutazione qualitativa delle offerte risultando esclusa in 

conformità all’art. 1 Criteri di valutazione di cui all’allegato al bando.  

La Commissione giudicatrice prosegue con la valutazione qualitativa delle offerte ai fini dell’attribuzione dei punteggi 

tecnici per le sole offerte ammesse alla seconda fase procedendo ad attribuire i punteggi secondo quanto previsto in 

gara esaminando le offerte in ordine alfabetico (dalla A alla Z).  

Di seguito si riportano le risultanze. 

All’offerta dell’operatore economico Burke & Burke Spa vengono attribuiti punti 45/70 (non inferiore alla soglia 

tecnica minima di sbarramento di 35 punti): il dettaglio della distribuzione del punteggio tecnico in funzione dei 

parametri è rimesso in allegato n.1 al presente verbale che ne forma parte integrale e sostanziale.  

All’offerta dell’operatore economico Draeger Italia Spa vengono attribuiti punti 49/70 (non inferiore alla soglia 

tecnica minima di sbarramento di 35 punti): il dettaglio della distribuzione del punteggio tecnico in funzione dei 

parametri è rimesso in allegato n.2 al presente verbale che ne forma parte integrale e sostanziale. 

All’offerta dell’operatore economico Euromed Srl vengono attribuiti punti 29,75/70. Il punteggio complessivo è 

inferiore alla soglia tecnica minima di sbarramento di 35 punti, pertanto, l’offerta dell’operatore economico Euromed 

Srl non è ammessa al prosieguo della procedura di gara. Il dettaglio della distribuzione del punteggio tecnico in 

funzione dei parametri è rimesso in allegato n.3 al presente verbale che ne forma parte integrale e sostanziale.  

All’offerta dell’operatore economico GE Medical Systems Italia S.p.a. vengono attribuiti punti 45/70 (non inferiore 

alla soglia tecnica minima di sbarramento di 35 punti): il dettaglio della distribuzione del punteggio tecnico in 

funzione dei parametri è rimesso in allegato n.4 al presente verbale che ne forma parte integrale e sostanziale. 

Il punteggio complessivo riparametrizzato per l’offerta dell’operatore economico Burke & Burke Spa è 64,29/70; 

il punteggio complessivo riparametrizzato per l’offerta dell’operatore economico Draeger Italia Spa è 70/70; 

il punteggio complessivo riparametrizzato per l’offerta dell’operatore economico Ge Medical Systems Italia Spa è 

64,29/70. 
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Il presente verbale consta di n. 3 (tre) pagine numerate a singola facciata e n. 4 (quattro) allegati (Allegato n.1 

operatore economico Burke & Burke Spa, allegato n. 2 operatore economico Draeger Italia Spa, allegato n. 3 

operatore economico Euromed Srl, allegato n. 4 operatore economico GE Medical Systems Italia S.p.a.). 

Letto, confermato e sottoscritto. 

FIRME DEI COMPONENTI DELLA COMMISSIONE GIUDICATRICE 

Dott.ssa Maria Giovanna Limongelli (Presidente)  

Dott. Gaetano Di Manso (componente) 

Ing. Clarissa De Feo (componente e segretario verbalizzante) 


